
GNF auktion 11 mars 2019. 
Skriftliga anbud mottages senast tre dagar innan auktion av Erik Lie,

Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65 Göteborg. E-post: e.lie@telia.com

Loter markerade med stjärna är avbildade på föreningens hemsida.

A1 Rom Provins Hadrianus, Drachm Alexandria. Kejsaren i Quadriga (1?) 200

åt höger RY 2. 2 st ärgfläckar.

A2 Rom Provins Hadrianus, Drachm Alexandria. Nilus liggande åt (1/1+) 400

vänster RY 12. Ärgfläckar och korrosion.

A3 Rom Maximianus, Antoninian Ticium. IOVI CONSERVAT .01 750

AVGG. Sear 13141.

A4* Rom Licinius, Follis Siscia. IOVI CONSERVATORI officina B .01 800

Sear 15212. Ex Auk. Münzhandlung Sonntag 23:252

A5* Rom Licinius, Follis Nikomedia. IOVI CONSERVATORI .01 800

officina A. Sear 15216. Ex Auk. Sonntag 23:254

A6* Rom Constantinus I, Follis Siscia. IOVI CONSERVATORI .01 1000

officina B. Sear 15940. Ex Auk. Sonntag 23:257

A7* Rom Constantinus I Follis Siscia. IOVI CONSERVATORI .01 1200

officina B. Varierande porträtt. Ex Auktionshaus

Sonntag 23:258.

A8* Rom Constantinus I, Follis Siscia. IOVI CONSERVATORI .01 1200

officina E. Sear 15940, varierande porträtt. Ex.

Auktionshaus Sonntag 23:259

A9 Rom Constantius II, Centenionalis Cyzicus. Sear 17652 .01 400

A10 Litteratur Hesse: Svensk Numismatisk bibliografi intill år 1903. Nyskick 300

A11 Litteratur Samtliga auk.-kataloger över Julius Haganders samling. Nyskick 300

A12 Förvaring Leuchturm myntbox, rymmer 20 st. mynt i ramar Nyskick 100

B1 Sverige GIIA. 1/2 Öre 1615. 1 600

B2 Kristina. 1/4 Öre 1634. Korroderad, klumpar. (1+) 250

B3 Kristina. 1/4 Öre 1635. Korroderad. (1+) 250

B4 Karl XII. 1/6 Öre SM 1718. 1+ 150

B5 Ulrika Eleonora. 1 Öre KM 1719 på Wett & Wapen. 1?/1 50

B6 Fredrik I. 1/2 Öre SM 1720. 1/1+ 200

B7 Adolf Fredrik. 16 Öre SM 1770. 1/1+ 2500

B8 Adolf Fredrik. 2 Öre SM 1751. 1 200

B9 Adolf Fredrik. 2 Öre SM 1765. 1/1+ 300

B10 Adolf Fredrik. 1 Öre SM 1759. 1/1+ 250

B11 KXIVJ. 2 Sk. Banco 1840. Repa. (1+) 400

B12 Karl XV. 2 Öre 1860. Sällsynt årtal. 1+ 1000

B13 Gustav V. 1 Krona 1940. Stort G, SMF 59b. 1/1+ 150

C1 Medalj. Oscar II. Belöningsmedalj, västra Sveriges lantbruksmöte .01 500

Silver, 57 gram.

C2 Oscar II. Fiskeriutställnmingen och Regattan i Lysekil 1883 1+ 250



C3 Oscar II. Svenska sällskapet för antropologi och geo- .01 500

grafiska institutet. Silver, 30 mm.

C4 Oscar II. Jubileumsregattan 1897. 1 ex i silver, var. 500

1 ex i brons & 1 avslag. Totalt 3 ex.

C5 Polletter Norrköpings spårvägar. 11 ex., var. 100

C6 Marstrandsfärjan. 35 Öre & 5 Öre. Totalt 2 ex. var. 30

C7 Medalj. Bror Hjort. Axel L. Romdahl 1940. Brons. 500

C8 Polletter Börrum Mejeri. 1, 2 & 3 Liter. Totalt 3 ex. var. 30

C9 Börrum Mejeri. 1, 2 & 3 Liter. Totalt 3 ex. var. 30

C10 Börrum Mejeri. 1, 2 & 3 Liter. Totalt 3 ex. var. 30

C11 Medalj. Besöket på Råda 1888. Kung Albert och drottningen av 01/0 1200

Sachsen. Silver.

C12 Besöket på Råda 1888. Kung Albert och drottningen av 01/0 500

Sachsen. Brons.

C13 Besöket på Göteborgs Musei Myntkabinett 1889, 01/0 350

Brons, 16 mm, 2,06 gram.

C14 Oscar II 1872-1897. I Etui. Brons, 30 gram. .01 100

C15 Oscar II 1872-1897. I Etui. Silver, 27 gram. .01 250

C16 Kungliga Vetenskapsakademin 1815. Silver. 1+ 100

C17 Sedlar 100 Kr 1954, 1962. 5 Kr 1951, 1981 x5. Tot. 8 ex. var. 125

C18 Litteratur Ahlström, B. Sveriges besittningsmynt. 1967. 500

C19 Sveriges och dess forna besittningars guldmynt och 1000

riksdaler från Gustav I till KXVIG. Samliing J. Hagander.

Bern 1996. Med skyddsomslag.

C20 Lindberg, N.J. Riksdalrar präglade i Sverige. Helsingfors 1200

1996. ex 30 av 400.

C21 Menzinzky, H. En studie av Karl IX:s mynthistoria. 2000

Del I-III. Kivik/Ukraina 2007.

C22 Sveriges Mynt 1521-1977. "SM-boken" 1200

C23 Svensk Num. Uppslagsbok. 1968. 400

C24 Svensk Num. Uppslagsbok. 1972. 300

C25 Lars O. Lagerqvist, Gunvor Svensson Lundkvist. 200

Medaljen Skulptur i Miniatyr.

C26 Ehrensvärd, U. Medaljgravören Erik Lindberg 1873- 400

1966. Del I & II.

D1 Egypten Alexandria. Ptolemaios X. Tetradrachm 102/101 f.kr. 1+/01 1000

D2 Makedonien Amphipolis. Ae 17 187-167 f.kr. 1/1+ 100

D3 Utgår

D4 Makedonien Amphipolis. Severus Alexander 222-238 e.kr. Ae 22. 1+ 250

D5 Kilikien Aigeai. 164-27 f.kr. Ae 20. 1+ 250

D6 Egypten Alexandria. Antoninus Pius 138-161 e.kr. Hemi obol. 1?/1 50

D7 Egypten Probus 276-282 e.kr. Tetradrachm år 2. .01 500

D8 Rom Valentinian I 364-375. Ae 2. Siscia. 1 100

D9 Egypten Diocletian. Tetradrachm år 10. 1+/01 500

D10 Makedonien Amyntas III. 393-369 f.kr. Ae 15. 1 100



D11 Makedonien Olynthos. 400-350 f.kr. Ae 13. 1/1+ 150

D12 Rom Macrinus 217-218 e.kr. As. 1+ 350

D13 Utgår

D14 Utgår

D15 Utgår

D16 Keltibererna Castulo. Ca 125 f.kr. Ae 23. 1/1+ 350

D17 Antiken Lot med tre antika mynt. var. 150

D18 Usa 60 st 1/4 Dollar i nickel. var. 100

D19 Usa Ca 250 st 1 cent, 1900-tal. var. 25

D20 Usa Ca 75 st Dime i nickel. var. 40

E1 Medalj KVA. Sven Lovén 1903. 1+/01 70

E2 KVA. Fabian Jacob Wrede 1918. 1+/01 70

E3 KVA. Hampus von Post 1942. 1+/01 70

F1 Orden Svärdsorden i 18K Guld. Perfekt skick. Med etui. 4500

Resultat från februari månadsauktion


